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HAYYHO-UCCJIEJOBATEIBCKHA, IPOEKTHO-KOHCTPYKTOPCKUI 1
TEXHOJIOTHYECKHA HHCTUTYT BETOHA U )KEJE3OBETOHA-
OUJINAJL OI'YIT «HUIY «CTPOI/ITE.JII)CTBO»

(«HUHNKDB»)

3akioueHue
10 pe3yJibTaTaM HCNBITAHHI HOBOH YHHBEPCAJbLHON 100aBKH
K OeTony cepum «/I» Ha KOPpPO3HIO apMaTyphbl B 0eToHe,
cleNJIeHHe apMaTyphI ¢ GETOHOM H aJre3uH K cTapomy 0eToHy
(x/m Ne 327/13-109-06/Kb)

3aB. mabopaTropueil KOppO3HH M JIOJITO-
BEYHOCTH OETOHHBIX U JK€JIe300€TOHHBIX // 4
KOHCTPYKIIHH, 1.T.H., Ipod. ﬁ 4, CremanoBa B.®D.

HayuHble cOTpy IHUKH M% e 3umuna T.JL
j{/{ o Xaputonosa JLIL



3. OnpeneneHye IPOYHOCTH CLEIUICHUS apMaTypbl ¢ 0eTOHOM ¢ 100aBkoi «J1-5»

WcnpiTanus o onpeaeneHnio IpOYHOCTH CUEIUIEHUsT apMaTypbl ¢ 0ETOHOM MPOBOINIH
IyTeM BBIJICPTUBAaHUS apMAaTYPHOTO CTEP)KHS M3 O€TOHHOW mpu3Mbl ceueHueM 150x150 MM u
BbicoTOM 100 MM.

CocraB 6eTOHHOI cMecH IpuBeeH B Tabmuie 1.

[Io reomerpuueckold OCH TMpPU3M LEHTPAJIBHO pacrojaraerTcsi M OeTOHHpyeTcs
OJMHOYHBIN apMaTypHbIN cTepkeHb nuameTpoM 12 mm, mmmHoi 500 mm. CTep:keHb BBICTYIIAeT
u3 6eToHa ¢ 01HOM cTopoHbl Ha 20 MM, ¢ Apyroit ctopoHsl Ha 380 MMm. [Ipu3Mbl apMupoBaIUCh
IIPOBOJIOYHBIM KapKacoM.

B mpouecce ucnplTaHMii IpU3Ma YCTaHABIMBAJIACh ONOPHBIM TOPLIOM Ha CTaJIbHYIO
ity pazmepoM 150x150 mm m TommuuHOM 20 MM, MMEIONIIYI0 IEHTPAJIbHOE OTBEPCTHE
muamerpom 100 MM. Harpyska npukiazapiBanach K CTEPKHIO CO CTOPOHBI €ro 00iee JUIMHHOTO
KOHIIA U LIEHTPUPOBAJIACH C MOMOILBIO IIAPOBOI0 IIAPHHUPA C LIEHTPAJIbHBIM OTBEPCTHEM JIs
MPOITYCKa apMaTyphbl.

Hcnpitanuto noasepranuck mo 3 obpasna 6e3 100aBKH U CTONBKO ke ¢ J00aBKoOH «/I-
5».

WcnpiTanusa npoBoguiin Ha paspbiBHOW MaminHe MP — 100 uepes 28 cyTok TBepieHuUs
00pa310B YCIOBUAX HOPMAIIBHOTO YCIOBHUS.

CpaBuuTenbHas oleHka 3(QQEeKTUBHOCTH CIEIUICHUS MPOU3BOIWIACH IO MPOYHOCTH
CLUEIUICHUS, XapaKTEpU3yeMOW BEJIMYMHOM HArpy3Kd, COOTBETCTBYIOIIEH HapyLICHUIO
CLIETUIEHUS apMaTypbl C OETOHOM.

Pe3ynbTathl HCTIBITAaHUM TPUBEACHBI B TAOIHIIE 5

Tab6mumna 5

Buna 6erona IMpounocts cuensienus, MIla

beron 6e3 no6aBku 6,1
6,8
6,3
6,4 (100 %)

Q
=
[

beron ¢ nob6aBkoit «J1-5» - 4% 8,7

OT Macchl IIEMEHTa 8,3

91
8,7 (136 %)

Cp.

HcnpiTanus mokasanu, 4yTo BBeleHHWE B OeToH moOaBku «/[-5» Ha 36% yBenuumBaeT

CLeIIeHne OeToHa C apMaTypoil.




